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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46933/answer/46934




YBaxkaeMnii AHTOH! Bce mmoka3aTenu BIIpefenax HOPMBI, TOJIbKO HECKOJIBKO CHUXKEHa MOIBUXKHOCTh
CIIePMaTO30MO0B. ITO MOXKeET OBITh W3-3a HAJIMUUS arTIIOTAHAINY (CKIIenBaHUSI MeXKay co00i)

crepMaTo30ugoB. OOpaTUTECh K YPOJIOTY ISt BRISCHEHUS W YCTPAHEHUS IIPUYUH 3TOTO HAPYIIeHUs.
Ynaun.



